



Horne Rundkirke

Menighedsrådets formand

Hanne Wolfsberg
Fiskervænget 6, Dyrborg
5600 Faaborg
Tlf. 6261 8652 / 4035 8387
hannewolfsberg@gmail.com

Mødeindkaldelse til MR-møde i Graverhuset 8.8.23 - kl. 19

Deltagere: Niels Sønderby, Lars Udenby, Henning Halvorsen, Lis Tolderlund, Anne Lise Spange, Søren Greve og Hanne Wolfsberg.
Jesper Sværd har ferie.

Annie Niebuhr deltager i punkt 2 - Martin Jonø i punkt 4

1.	Godkendelse af dagsorden	Ingen bemærkninger
2.	Kvartalsregnskab	<i>Regnskabsføreren orienterede om bogføringsmæssige problemer, som har betydet, at regnskabet for 1. halvår er tilbageført manuelt - og bogført igen. Dette kan give nogle revisionsmæssige udfordringer, som vi beklager. Der er dog sikkerhed for, at regnskabet er korrekt pr. 30.06.23. Halvårsregnskabet blev gennemgået uden bemærkninger og godkendt. Regnskabsføreren og graveren iværksætter elektronisk bilagsregistrering og -godkendelse</i>
3.	Formandens beretning	Vi har fået en ny kirkegårdskonsulent Benedicte Piil, der kommer til et møde her i sep. Provstiets kirkegårde får konsulentbesøg for opmåling af arbejdsmængden på kirkegårde.
4.	Kirkens istandsættelse Martin Jonø fremlægger 20 -21	Gennemgået fokuspunkterne i forbindelse med kirkens istandsættelse, og menigheds - rådets er enige i tiltag der sendes fra arkitekten. Den videre proces er udarbejdelse af dispositionsforslag.
5.	Kirkens Alarm	Alarmen i kirken er blevet kontrolleret, derudover opsættes der et skilt, der fortæller at snoren ved alteret ikke må overtrædes.
6.	Parkeringspladserne ved kirken	Det undersøges, hvad reglerne er for opsætning af skilte på parkeringspladsen, specielt med henblik på autocampere.
7.	Nyt fra Kirkegården, Søren Greve	Forskelligt drøftet. Ved næste MR-møde startes med en kirkegårdsvandring med orientering fra Graverne. Start kl. 18.30.
8.	Nyt fra Kirkeværgen, Henning Halvorsen	Forskelligt drøftet . Stendige reparationen er bestilt hos Lysemose Anlæg. Der er sat et skilt op ved præstegården.
9.	Nyt fra Kontaktpersonen, Niels Sønderby	Forskelligt drøftet
10.	Nyt fra Kassereren, Niels Sønderby	Ingen bemærkninger.

11.	Nyt fra Kirkeudvalget, Lars Udenby	Forskelligt drøftet
12.	Nyt fra Aktivitetsudvalget, Anne Lise Spange	4. okt. er der aftensang ved kirkesangeren og organisten. Den 25 okt. Er der koncertfortællinger med focus på Anne Franck
13.	Eventuelt	Ingen bemærkninger

M. Udenby
 Anne Wolffley
 Spange his Tolder leind
 S. U. O.
 H. J. Tabor